

---

## ■訂正箇所と内容

---

P.8 一章 小学校で習った漢字③

「書き」チェック ③ ①(24)

【正】 貨 <sup>か もつ</sup>  を運ぶ。

【誤】 貸 <sup>か もつ</sup>  を運ぶ。